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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОМИНСКИЙ РАЙОН

П Р О Т О К О Л

заседания муниципального штаба по координации деятельности 

народных дружин на территории муниципального образования Староминский район
05 июня 2023 г.                         ст. Староминская                                            № 2
Председательствующий: А.П. Евтенко – заместитель главы муниципального образования Староминский район, начальник штаба.
Секретарь: Иващенко Н.П. – главный специалист юридического отдела управления делами администрации муниципального образования Староминский район.
Члены штаба: Кларк И.С., Гавриш В.А., Бондарь А.А., Вавилин А.А., Демченко А.В., Демчук С.В., Индыло Л.Г., Сапа О.Г., Лукьяненко Н.В., Малютин А.А., Миськов Ю.В., Пазухина Н.В., Столик Н.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
О состоянии работы по организации деятельности народных дружин, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Староминский район.

Докладчик: секретарь Штаба Н.П. Иващенко.

2.
Об организации работы на территории муниципального образования Староминский район в части проведения мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» по итогам 1 квартала 2023 года.

Докладчик: начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Староминский район                  Н.В. Лукьяненко.

3.
Об обеспечении охраны общественного порядка в период проведения праздничных мероприятий Дня России, выпускных вечеров в школах района.

Докладчики:

Начальник управления образования администрации муниципального образования Староминский район Н.В. Пазухина;

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по Староминскому району А.А. Вавилин.

СЛУШАЛИ:

1. О состоянии работы по организации деятельности народных дружин, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Староминский район (Иващенко Н.П.).

Участники совещания проинформированы, что в целях оказания содействия правоохранительным органам в охране общественного порядка, в муниципальном образовании Староминский район в сельских поселениях осуществляют деятельность 5 народных дружин.

Для координации деятельности народных дружин в администрациях сельских поселений определены ответственные лица, осуществляющие оказание методической помощи командирам дружин в вопросах правомерности осуществления деятельности народными дружинами.

В августе 2022 года инспектором группы охраны общественного порядка Отдела МВД России по Староминскому району было проведено обучение членов народных дружин по темам «Особенности действия народных дружинников в условиях, связанных с применением физической силы в ходе охраны общественного порядка», начальником АСФ МКУ «Спасатель» проведено обучение по теме «Особенности действий народных дружинников по оказанию первой помощи».

Очередное обучение народных дружинников по данным темам запланировано к проведению в августе 2023 года.

Районным штабом по координации деятельности народных дружин совместно с инспектором группы охраны общественного порядка Отдела МВД России по Староминскому району в третьем квартале 2023 года запланировано проведение оказания методической помощи и проведение обучающего семинара с ответственными лицами администраций сельских поселений по организации деятельности народных дружин.

Вместе с тем, главам сельских поселений необходимо обеспечить изучение и применение на практике сотрудниками администраций сельских поселений, ответственными за работу по взаимодействию с народными дружинами, командирами народных дружин, методических рекомендаций по организации деятельности народных дружин в муниципальных образованиях Краснодарского края.

РЕШИЛИ:

1.1.
Информацию секретаря Штаба Иващенко Н.П., принять к сведению.

1.2.
Предложить главам сельских поселений:

1.2.1. Поручить сотрудникам администраций поселений, ответственным за работу по взаимодействию с народными дружинами, до 29 июля 2023 года провести проверку документации народных дружин в соответствие с требованиями Федерального Закона от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае».

1.2.2.
Обеспечить наличие в личных делах членов народных дружин заявлений о приеме в народную дружину, ходатайств командиров народных дружин на имя глав поселений о принятии кандидатов в члены народных дружин, согласий кандидатов в члены народных дружин на обработку персональных данных, подтверждающих документов о проведении проверки Отделом МВД России по Староминскому району на предмет отсутствия ограничений, по которым кандидат не может быть принят в члены народной дружины.

1.2.3.
Обеспечить проведение проверки на предмет соблюдения сроков действия удостоверений народных дружинников, сверки соответствия списков народных дружинников с журналом учета выдачи удостоверений.

При необходимости внести соответствующие изменения, выдать новые удостоверения.

1.2.4.
Обеспечить наличие актов уничтожения удостоверений народных дружинников, вышедших из состава народной дружины, а также удостоверений с истекшим сроком действия.

1.2.5.
Шире использовать методы стимулирования наиболее отличившихся членов народных дружин, в том числе предоставлением отгулов и дополнительных дней к отпускам.

1.3. Предложить Отделу МВД России по Староминскому району (Иващенко Н.П.):

1.3.1.
Совместно с секретарем районного штаба (Иващенко Н.П.) организовать проведение в третьем квартале 2023 года обучающее семинарское занятие с сотрудниками администраций сельских поселений, ответственными за работу по взаимодействию с народными дружинами, командирами народных дружин, по изучению методических рекомендаций по организации деятельности народных дружин в муниципальных образованиях Краснодарского края, а также внесенных в них изменений и дополнений.

1.3.2.
Совместно с секретарем районного штаба (Иващенко Н.П.) в целях оказания методической помощи осуществить в третьем квартале 2023 года проверки организации деятельности народных дружин сельских поселений.

1.3.3.
Совместно с секретарем районного штаба (Иващенко Н.П.) до 31 августа 2023 года организовать проведение обучения членов народных дружин по теме «Особенности действия народных дружинников в условиях, связанных с применением физической силы в ходе охраны общественного порядка».

1.3.4.
Заблаговременно предоставлять в районный Штаб заявки на проведение дополнительных мероприятий по охране общественного порядка на объектах проведения культурно-массовых мероприятий, а также оперативно- профилактических мероприятий «Правопорядок» не позднее 10 дней до даты их проведения с целью своевременной разработки графиков участия членов народных дружин, казачества, молодежного патруля в совместных дежурствах.

1.3.5.
В рамках реализации требований приказа МВД России от 18 августа 2014 года №696 «Вопросы подготовки народных дружинников к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, и по оказанию первой помощи», обеспечить проведение инструктажей народных дружинников перед заступлением на дежурство по охране общественного порядка с занесением в журналы инструктажей народных дружинников.

1.3.6. Совместно с секретарем Штаба (Иващенко Н.П.) в преддверии летнего курортного сезона организовать и провести дополнительные учебные занятия с народными дружинниками и членами молодежного патруля.

1.4. МКУ «Спасатель» (Ляшко А.Г.) совместно с секретарем районного Штаба (Иващенко Н.П.) до 31 августа 2023 года организовать проведение обучения членов народных дружин по теме «Особенности действий народных дружинников по оказанию первой помощи».

1.5. Ответственным исполнителям пунктов 1.2-1.4 настоящего решения информацию об исполнении предоставить в юридический отдел управления делами  администрации муниципального образования Староминский район до 31 августа 2023 года.

СЛУШАЛИ:

2. Об организации работы на территории муниципального образования Староминский район в части проведения мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае (Лукьяненко Н.В.).

До присутствующих доведено, что в муниципальном образовании Староминский район в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» (далее ЗКК №1539-К3) за I квартал 2023 года было выявлено 15 несовершеннолетних, из них:

1)
в возрасте до 7 лет - 0 человек;

2)
от 7 до 14 лет - 6 человека;

3)
от 14 до 18 лет - 9 человек.

Из 11 несовершеннолетних:

переданы родителям (лицам, их замещающим) - 11 человек.

При выявлении несовершеннолетних за нарушения ЗКК №1539-К3, в каждом случае проводится проверка на наличие признаков административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ. В случае отсутствия в действиях родителей (лиц, их заменяющих) состава административного правонарушения, Отделом МВД России по Староминскому району материалы в отношении несовершеннолетних за нарушение ЗКК №1539-К3, должны направляться в течении одних суток в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Однако в КДН и ЗП Отделом МВД по Староминскому району не всегда своевременно предоставляются сведения о выявленных по ЗКК №1539-К3 несовершеннолетних. С целью своевременной организации профилактической работы с несовершеннолетними КДН и ЗП совместно с ОМВД ежемесячно проводится сверка по выявленным несовершеннолетним в рамках ЗКК №1539- КЗ.

За вышеуказанный период в отношении родителей, допустивших нарушение несовершеннолетними требования ЗКК №1539-К3, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Староминский район поступили 2 материала об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. По результатам рассмотрения вынесены административные наказания в соответствии с действующим законодательством.

В образовательных учреждениях активно ведется профилактическая работа: проведение спортивных мероприятий, тематические акции, классные часы, мероприятия и конкурсы, направленные на ведение здорового образа жизни.

РЕШИЛИ:

2.1.
Информацию начальника отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Староминский район Лукьяненко Н.В. принять к сведению.

2.2.
Отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав  (Лукьянеко Н.В.):

2.2.1. Обеспечить передачу списка (в течение 1 суток с момента получения) выявленных несовершеннолетних за нарушения положений Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», в органы управления образования, отдел по делам молодежи, управление по вопросам семьи и детства администрации

муниципального образования Староминский район и иные органы профилактики для анализа сложившейся ситуации и принятия мер по организации индивидуальной профилактической работы с детьми в соответствии с действующим законодательством.

2.2.2. Принять меры по оказанию содействия в трудоустройстве и организации досуговой занятости детей, выявленных в рамках требований Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

2.3.
Управлению образования (Пазухиной Н.В.), отделу культуры (Костенко О.Г.), отделу по физической культуре и спорту (Никитенко И.И.), отделу по делам молодежи (Ткаченко О.Г.) шире привлекать несовершеннолетних, нарушивших положения «детского» закона, к полезной занятости.

2.4.
Управлению образования (Пазухиной Н.В.) обеспечить проведение школьными штабами профилактической работы с несовершеннолетними воспитанниками в целях недопущения ими нарушений Закона Краснодарского края № 1539-K3, совершения административных правонарушений и уголовных преступлений.

2.5.
Предложить главам сельских поселений приглашать на заседания территориальных комиссий по профилактике правонарушений родителей (законных представителей) несовершеннолетних, выявленных за нарушения положений Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», для рассмотрения и принятия соответствующих мер.

2.6.
Предложить Отделу МВД России по Староминскому району       (Кларк И.С.):

2.6.1.
Приблизить маршруты патрулирования к местам совершенных несовершеннолетними административных правонарушений и преступлений, особое внимание при проведении профилактических (рейдовых) мероприятий обращать на места массового пребывания молодежи, на территории развлекательных, торговых учреждений.

Срок исполнения: при проведении рейдовых мероприятий.

2.6.2.
Активизировать работу участковых уполномоченных полиции по выявлению фактов розничной продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.

2.6.3.
Обеспечить оперативное направление списков (в течение 1 суток с момента получения) выявленных несовершеннолетних за нарушения положений Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Староминский район.

2.7.
Ответственным исполнителям пунктов 3.2-3.6 настоящего решения информацию об исполнении предоставить в  юридический отдел управления делами  администрации муниципального образования Староминский район до 31 августа 2023 года.

СЛУШАЛИ:

3. Об обеспечении охраны общественного порядка в период проведения праздничных мероприятий Дня России, выпускных вечеров в школах района».

Вавилин А.А.:

В целях обеспечения надлежащего правопорядка, общественной и антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения на территории Староминского района праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню России, выпускных вечеров в Отделе МВД России по Староминскому району проводится комплекс организационных, профилактических и антитеррористических мероприятий.

С 9 по 13 июня, с 23 по 25 июня 2023 года личный состав Отдела МВД России по Староминскому району будет переведен на усиленный вариант несения службы.

Получена полная информация о планируемых на территории района массовых мероприятиях.

При проведении праздничных массовых мероприятий Дня России будет организована охрана общественного порядка на объектах их проведения. За каждой школой, в которой будут проводиться мероприятия выпускных вечеров, на время их проведения закреплены сотрудники из числа руководящего состава Отдела. За сутки до начала мероприятий будет проведен полный комплекс мер антитеррористической направленности в местах проведения выпускных вечеров с привлечением полицейских-кинологов со служебно-розыскными собаками, с составлением соответствующих актов, с последующим взятием под физическую охрану.

Совместно с подразделениями Государственной противопожарной службы МЧС будет проведен комплекс пожарно-технических обследований образовательных учреждений с целью выявления взрыво- и пожароопасных предметов.

Маршруты патрулирования патрульно-постовых нарядов будут приближены к объектам особой важности и местам проведения мероприятий Дня России и выпускных вечеров.

Во взаимодействии с территориальным отделом ФСБ осуществляется комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на получение упреждающей информации о лицах, замышляющих совершение противоправных действий, захваты заложников, совершение террористических актов и иных тяжких преступлений. Взято под особый контроль прибытие граждан по каналам миграции и туризма из зарубежных государств, республик Северо-Кавказского региона.

Сотрудниками Отдела МВД России по Староминскому району активизирована работа по выявлению, пресечению и предупреждению незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Проводятся мероприятия по проверке торговых точек на предмет соблюдения правил торговли с учетом действующих ограничений в ночное время, а также по соблюдению запретов на их реализацию несовершеннолетним.

Все принимаемые отделом меры направлены на недопущение нарушения общественного порядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения мероприятий выпускных вечеров.

Пазухина Н.В.:

В районе в соответствии с приказом министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края установлены единые дни вручения аттестатов выпускников 9 классов (23 июня 2023 года) и выпускных вечеров выпускников 11 классов (24 июня 2023 года).

В целях обеспечения общественной и террористической безопасности, предупреждения экстремистских проявлений, сохранности материальных ценностей, соблюдения противопожарных мероприятий во время проведения торжественных церемоний вручения аттестатов, выпускных вечеров в образовательных организациях управлением образования администрации муниципального образования Староминский район издан приказ «О мерах по обеспечению безопасности во время проведения торжественных церемоний вручения аттестатов и выпускных вечеров в образовательных организациях в 2023 году», согласно которого в образовательных организациях района принят ряд мер, в том числе:

1)
руководителям образовательных организаций принять исчерпывающие меры по обеспечению безопасности, сохранению жизни и здоровья учащихся и работников;

2)
подготовить соответствующие приказы, разработать планы по усилению безопасности во время проведения торжественных церемоний вручения аттестатов, выпускных вечеров;

3)
запретить проведение выпускных вечеров в кафе, ресторанах и других развлекательных учреждениях;

4)
ужесточить пропускной режим на территорию и в здания общеобразовательных организаций, усилить охрану зданий и сооружений, подъездных путей и коммуникаций;

5)
обеспечить регулярные осмотры прилегающих к общеобразовательным организациям территорий, а также осмотры чердаков, подвалов, мастерских и иных вспомогательных помещений, при необходимости их опломбирование;

6)
усилить контроль над состоянием газовых и котельных установок, пищеблоков, систем водоснабжения, расположенных на территории общеобразовательных организаций, исключить свободный доступ к ним посторонних лиц;

7)
не допускать парковку транспорта вблизи образовательных организаций во время проведения массовых мероприятий, информировать территориальные подразделения внутренних дел обо всех фактах несанкционированных парковок транспорта вблизи школ;

8)
обеспечить исправность и доступность средств тревожной сигнализации, первичных средств пожаротушения, средств связи общеобразовательных организаций со службами экстренного реагирования;

9)
запретить использование горючих веществ и пиротехнических изделий во время проведения торжественных церемоний вручения аттестатов, выпускных вечеров;

10)
провести инструктажи по вопросам антитеррористической защиты и пожарной безопасности с учащимися, работниками общеобразовательных организаций, о чем сделать соответствующие записи в журналах регистрации инструктажей по технике безопасности;

11)
провести разъяснительную работу с учащимися о недопустимости заведомо ложных сообщений об акте терроризма, применения газораспылительных емкостей, пиротехнических изделий, других горючих веществ и ответственности за указанные действия;

12)
довести до сведения работников, учащихся номера телефонов и каналы связи с правоохранительными органами, органами ГО и ЧС;

13)
незамедлительно информировать управление образования обо всех происшествиях, связанных с угрозой жизни и здоровью учащихся, работников общеобразовательных организаций.

РЕШИЛИ:

3.1.
Информацию начальника управления образования администрации муниципального образования Староминский район Пазухиной Н.В., заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по Староминскому району Вавилина А.А. принять к сведению.

3.2.
Предложить главам сельских поселений:

3.2.1.
Работу штабов сельских поселений по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка в период проведения мероприятий Дня России и выпускных вечеров взять под личный контроль.

3.2.2.
Привлечь членов народных дружин и представителей казачества для обеспечения безопасности и охраны общественного порядка на период проведения мероприятий Дня России 12 июня 2023 года и выпускных вечеров 24 июня 2023 года. Графики дежурства предоставить в районный Штаб до 8 июня и 15 июня 2023 года соответственно.

3.2.3.
О чрезвычайных происшествиях незамедлительно информировать районный штаб.

3.3.
Предложить Отделу МВД России по Староминскому району   (Кларк И.С.):

3.3.1.
Принять дополнительные предупредительно-профилактические меры, направленные на обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения мероприятий Дня России и выпускных вечеров.

3.3.2.
Обеспечить обследование территорий проведения массовых мероприятий с применением служебных собак в целях предотвращения возможных террористических актов.

3.3.3.
Обеспечить безопасность дорожного движения в местах проведения массовых мероприятий в период проведения Дня России и выпускных вечеров.

3.3.4. В маршруты рейдовых групп включить территории общеобразовательных учреждений, парки, скверы, питейные и развлекательные заведения, пляжи, берега водоемов и другие возможные места массового пребывания молодежи.

3.4.
Управлению образования (Пазухиной Н.В.):

3.4.1.
Принять все необходимые меры по недопущению употребления выпускниками алкогольной продукции, наркотических и психотропных веществ.

3.4.2.
Ужесточить пропускной режим на территорию и в здания общеобразовательных организаций, усилить охрану зданий и сооружений, подъездных путей и коммуникаций.

3.4.3.
Обеспечить регулярные осмотры прилегающих к общеобразовательным организациям территорий, а также осмотры чердаков, подвалов, мастерских и иных вспомогательных помещений, при необходимости их опломбирование.

3.4.4.
Усилить контроль над состоянием газовых и котельных установок, пищеблоков, систем водоснабжения, расположенных на территории общеобразовательных организаций, исключить свободный доступ к ним посторонних лиц.

3.4.5.
Не допускать несанкционированную парковку транспорта вблизи образовательных организаций во время проведения массовых мероприятий, информировать территориальные подразделения внутренних дел обо всех фактах несанкционированных парковок транспорта вблизи школ.

3.4.6.
Обеспечить исправность и доступность средств тревожной сигнализации, первичных средств пожаротушения, средств связи общеобразовательных организаций со службами экстренного реагирования.

3.4.7.
Запретить использование горючих веществ и пиротехнических изделий во время проведения торжественных церемоний вручения аттестатов, выпускных вечеров.

3.4.8.
Провести инструктажи по вопросам антитеррористической защищенности и пожарной безопасности с учащимися, работниками общеобразовательных организаций, о чем сделать соответствующие записи в журналах регистрации инструктажей по технике безопасности.

3.4.9.
Провести разъяснительную работу с учащимися о недопустимости заведомо ложных сообщений об акте терроризма, применения газораспылительных емкостей, пиротехнических изделий, других горючих веществ и ответственности за указанные действия;

3.5.
Предложить Староминскому РКО (Малютину А.А.) привлечь членов Староминского РКО для обеспечения безопасности и охраны общественного порядка на период проведения мероприятий Дня России 12 июня 2023 года и выпускных вечеров 24 июня 2023 года. Графики дежурства предоставить в районный Штаб до 8 июня и 15 июня 2023 года соответственно.

3.6. Ответственным исполнителям пунктов 4.2-4.6 настоящего решения информацию об исполнении предоставить в  юридический отдел управления делами  администрации муниципального образования Староминский район до 31 августа 2023 года.

54. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря Штаба Иващенко Н.П.
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Начальник штаба                                                                              А.П. Евтенко
Секретарь штаба                                                                            Н.П. Иващенко
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